
Aantal respondenten: 95

Vragenlijst Ouders Pr. Constantijnschool (2016)

Gebouw

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens Neutraal

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Schoolgebouw(1) 4,4

BDe klaslokalen zijn netjes en schoon. 4,7 1 3 12 48 33 % (?)

BHet schoolgebouw ziet er qua inrichting verzorgd uit. 4,8 1 1 9 48 38 % (?)

BDe school beschikt over aantrekkelijk en goed meubilair. 4,8 2 7 45 43 % (?)

BEr is voldoende speelgelegenheid op het schoolplein. 3,3 10 18 14 18 23 13 % (?)

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens Neutraal

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Schoolgebouw(2) 4,2

BHet sanitair is netjes en schoon. 4,0 5 13 29 24 25 % (?)

BHet schoolgebouw is voor mijn kind voldoende aantrekkelijk. 4,6 5 14 49 28 % (?)

BDe weg naar school is voor mijn kind voldoende veilig. 3,7 5 14 11 20 33 13 % (?)

BIk vind het belangrijk dat er klaar-overs zijn die assisteren bij het oversteken. 4,3 4 2 5 12 36 38 % (?)

Gang van zaken op school

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens Neutraal

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Communicatie 1 4,7

BDe school is telefonisch goed bereikbaar 4,8 1 3 3 48 42 % (?)

BWanneer ik de school bel, word ik vriendelijk te woord gestaan. 4,9 3 1 49 44 % (?)

BDe medewerkers van de school nemen contact met mij op wanneer dit nodig is. 4,5 1 2 4 16 45 28 % (?)

BHet contact met de conciërge verloopt prettig. 4,6 7 11 45 34 % (?)

BDe directie is aanspreekbaar wanneer dit nodig is. 4,8 1 10 47 38 % (?)

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens Neutraal

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Communicatie 2 4,2

BWanneer ik ergens ontevreden over ben, handelt de school dit correct af. 4,2 4 10 27 30 25 % (?)

Verdeling

Verdeling

Verdeling

Verdeling



BIk weet dat de klachtenregeling in de schoolgids staat. 4,2 4 3 7 13 36 34 % (?)

BDe nieuwsbrief van de school is helder en duidelijk. 4,8 1 13 47 36 % (?)

BDe schoolgids van de school is helder en duidelijk. 4,8 4 8 53 32 % (?)

BIk kijk regelmatig op de Facebook pagina van school 4,0 9 5 6 8 40 28 % (?)

BIk bezoek regelmatig de website van de school. 3,7 3 14 16 18 32 13 % (?)

BDe website van de school heeft duidelijk een toegevoegde waarde. 4,1 1 4 12 27 33 19 % (?)

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens Neutraal

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Ouderparticipatie 4,3

BIk ben op de hoogte van de mogelijkheden die de school biedt om ouders te betrekken bij het 

onderwijs.

4,3 1 3 8 19 42 23 % (?)

BIk ben tevreden over deze mogelijkheden. 4,3 2 14 20 39 21 % (?)

BDe school biedt voldoende mogelijkheden voor mij om inspraak te hebben op de gang van zaken. 4,3 3 9 27 38 19 % (?)

BIk ben voldoende op de hoogte van besluiten die zijn genomen en voor mij van belang zijn. 4,4 3 9 17 47 20 % (?)

Schoolklimaat

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens Neutraal

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Interactie met ouders 1 4,3

BMijn contact met de leerkracht van mijn kind is goed. 4,7 2 1 8 52 34 % (?)

BDe leerkracht biedt voldoende gelegenheid tot een gesprek. 4,5 3 4 14 46 29 % (?)

Oneens

Meer oneens dan 

eens

Meer eens dan 

oneens Eens ?

BEr zijn voldoende contactmomenten tussen leerkracht en ouder 3,4 4 12 19 52 8 % (?)

Oneens

Meer oneens dan 

eens Neutraal

Meer eens dan 

oneens Eens ?

BOp school worden de vorderingen van mijn kind vaak genoeg met mij besproken. 3,7 7 12 11 16 33 17 % (?)

BIk ben tevreden over de lestijden van mijn kind. 4,8 1 2 3 52 39 % (?)

BAls een leerkracht ziek is, vangt de school dat goed op. 4,7 7 8 52 29 % (?)

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens Neutraal

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Interactie met ouders 2 4,4

BDe school treedt op bij conflicten of ongeregeldheden. 4,1 1 4 18 19 37 17 % (?)
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BEr wordt binnen de school voldoende aandacht besteed aan orde en discipline. 4,5 3 4 16 46 27 % (?)

BIk ben tevreden over de opvoedkundige aanpak van de school. 4,5 3 6 12 48 27 % (?)

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens Neutraal

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Interactie leerkrachten - leerlingen 1 4,6

BMijn kind voelt zich veilig op school. 4,7 1 5 7 48 36 % (?)

BMijn kind gaat graag naar school. 4,7 5 9 46 37 % (?)

BIn de klas van mijn kind(eren) hangt een prettige sfeer. 4,3 1 5 6 14 39 32 % (?)

BMijn kind wordt positief benaderd op school. 4,7 1 3 8 54 31 % (?)

BDe leerkrachten letten op of het wel of niet goed gaat met mijn kind. 4,6 1 1 3 16 46 29 % (?)

BDe sfeer op school tussen leerlingen en leerkrachten is prettig. 4,8 3 6 55 33 % (?)

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens Neutraal

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Interactie leerkrachten - leerlingen 2 4,4

BDe leerkrachten hebben aandacht voor een goede omgang tussen leerlingen. 4,5 2 3 25 43 23 % (?)

BIk ben tevreden over de pedagogische aanpak op school 4,6 3 24 43 26 % (?)

BDe leerkrachten reageren op een goede manier op negatief gedrag van leerlingen. 4,2 3 11 28 35 19 % (?)

BDe school heeft een doorgaande lijn in de pedagogische aanpak. 4,3 1 7 33 31 23 % (?)

BIk weet dat er op school een pestprotocol is 4,8 3 6 52 36 % (?)

BIk ben tevreden over de wijze waarop de school omgaat met pestgedrag. 4,2 1 3 10 27 37 18 % (?)

Zorg en begeleiding

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens Neutraal

Meer eens dan 

oneens Eens ?

De communicatie 1 4,3

BDe school verzorgt goede schoolkeuzevoorlichting voor mijn kind en mij (in verband met keuze 

voortgezet onderwijs) (ouders groep 8).

4,0 2 15 22 19 36 % (?)

BDe school geeft duidelijke informatie over het systeem van leerlingbegeleiding. 4,0 1 8 14 19 34 20 % (?)

BDe school maakt duidelijk wanneer mijn kind extra begeleiding nodig heeft. 4,2 1 6 9 21 35 23 % (?)

BBij problemen met mijn kind kan ik terecht bij de leerkrachten. 4,7 1 3 10 54 28 % (?)

BDe leerkracht houdt voldoende rekening met het niveau van mijn kind 4,5 3 6 17 47 22 % (?)

BIk ben tevreden over wat mijn kind leert op school 4,7 1 3 12 54 26 % (?)

BIk ben tevreden over de extra zorg en begeleiding die mijn kind krijgt of heeft gekregen. 4,1 3 2 13 20 34 24 % (?)
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Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens Neutraal

Meer eens dan 

oneens Eens ?

De communicatie 2 4,4

BIk ben tevreden over de wijze waarop de informatie via de mail/website verspreid wordt 4,4 7 5 10 48 26 % (?)

BVeranderingen worden tijdig aangekondigd. 4,6 2 7 11 49 27 % (?)

BDe overlegstructuur biedt voldoende mogelijkheden tot inspraak. 4,4 2 9 20 43 22 % (?)

BDe MR vertegenwoordigt de belangen van ouders in voldoende mate. 4,2 2 15 23 31 25 % (?)

Onderwijs en leren

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens Neutraal

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Aanbod 4,7

BDe school besteedt voldoende aandacht aan de vakken taal en rekenen. 4,7 1 3 10 53 29 % (?)

BOp school krijgt mijn kind een brede persoonlijke ontwikkeling (cognitief, sociaal-emotioneel, 

creatief en lichamelijk).

4,6 5 16 51 24 % (?)

BOp school komt mijn kind in aanraking met actuele thema's. 4,8 1 1 7 52 35 % (?)

BDe leermiddelen en andere materialen die in de klas worden gebruikt, vindt mijn kind leuk. 4,7 1 2 10 54 29 % (?)

BDe school beschikt over een goede digitale leeromgeving (Chromebooks, Ipads, computers, 

digiborden, Cloudwise etc.).

4,7 6 10 49 31 % (?)

BIk vind een goede digitale leeromgeving voor mijn kind belangrijk 4,7 1 3 13 49 30 % (?)

BMijn kind vindt het prettig om in deze digitale leeromgeving te werken. 4,7 1 5 7 49 34 % (?)

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens Neutraal

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Onderwijsproces 4,5

BHet onderwijs sluit aan bij de belevingswereld van mijn kind. 4,6 1 4 16 51 24 % (?)

BMijn kind wordt door het enthousiasme van de leerkracht gemotiveerd. 4,6 2 2 22 46 24 % (?)

BDe leerkracht heeft realistische verwachtingen van mijn kind. 4,6 1 1 4 14 51 24 % (?)

BWat mijn kind leert sluit goed aan bij het niveau van mijn kind. 4,5 1 2 5 17 46 25 % (?)

BMijn kind(eren) weet/weten wat hij/ zij moet maken, hoe en in hoeveel tijd. 4,5 4 2 17 44 29 % (?)

BMijn kind wordt geholpen bij het verbeteren van zijn werkwijze. 4,5 4 4 17 47 24 % (?)

BDe leerkracht vertelt mijn kind(eren) wat hij of zij van het werk van mijn kind(eren) vindt. 4,5 1 8 20 44 22 % (?)

BIk ben op de hoogte van de nieuwe ontwikkeling op school t.a.v. eigenaarschap 4,4 4 1 5 16 44 26 % (?)
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BIk sta positief tegenover de keuze van de school voor eigenaarschap. 4,5 7 18 39 32 % (?)

Gemiddelde

Oneens

Meer oneens dan 

eens Neutraal

Meer eens dan 

oneens Eens ?

Leereffect 4,7

BDe zelfstandigheid bij mijn kind wordt voldoende ontwikkeld. 4,7 1 1 2 14 54 23 % (?)

BMijn kind leert voldoende op deze school. 4,7 2 2 7 56 29 % (?)

BMijn kind leert samenwerken met andere leerlingen. 4,8 1 1 7 56 30 % (?)

BIk ben tevreden over het onderwijs zoals dit door de school aangeboden wordt. 4,7 2 1 9 54 30 % (?)

BDoordat er rekening wordt gehouden met mijn kind ontwikkelt hij/zij zich goed. 4,5 2 6 13 49 26 % (?)

BIk ben tevreden over de vakbekwaamheid van de leerkrachten 4,6 2 3 13 52 25 % (?)

Schoolkeuze

Oneens

Meer oneens dan 

eens Neutraal

Meer eens dan 

oneens Eens ?

BDe school treedt voldoende naar buiten met wat ze te bieden heeft. 4,6 2 2 21 47 24 % (?)

BDe school staat, volgens u, bekend als een goede school. 4,9 6 57 34 % (?)

BDe ouders praten over het algemeen enthousiast over de school. 4,7 1 19 51 25 % (?)

BWij voelen ons thuis op deze school. 4,7 1 14 48 33 % (?)

BAls ik weer moest kiezen, zou ik opnieuw voor deze school kiezen. 4,7 1 2 10 47 35 % (?)

1 2 3 4 5 6 7

BWelk rapportcijfer geeft u de school? 8 1 2 16

Opmerkingen

Verdeling
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52 20 4


